

PRIJEM UČESNIKA KAMPA CRVENOG KRSTA

U okviru saradnje Opštinske organizacije Crvenog krsta Danilovgrad i Gradske organizacije Crvenog krsta Subotica u periodu 13.-20.jul održan je kamp u Domu solidarnosti u Sutomoru. Pored brojnih edukativnih radionica, za sve učesnike kampa u Velikoj Sali Opštine Danilovgrad upriličen je prijem u subotu, 19.07.2014.godine.



Tim povodom, učesnicima kampa se obratio Vidoje Pavićević koji im je poželio dobrodošlicu u Crnu Goru i u Danilovgrad i istakao zadovoljstvo velikim prisustvom mladih aktivista ove humanitarne organizacije. Napomenuo je da OOCK Danilovgrad uvijek ima podršku lokalne uprave prije svega u radu sa mladima, koji daju nesebičan doprinos svim aktivnostima Crvenog krsta. Upoznao je goste sa osnovnim informacijama o Danilovgradu i poželio da ovakvi susreti budu češći u narednom periodu, na zadovoljstvo mladih kako iz Danilovgrada tako i iz Subotice.

Sekretar Crvenog krsta Danilovgrad Ranko Saveljić je predstavio program rada na kampu i istakao da je ovo samo nastavak već uspješne saradnje ove dvije organizacije Crvenog krsta. Susreta sličnih ovom bilo je i u prethodnom periodu, kada su omladinci iz Danilovgrada i Crne Gore imali priliku da borave u Subotici u više navrata i uzmu aktivno učešće u kampovima koji je organizovao CK Subotice. Napomenuo je da je ovo još jedan primjer

implementacije potpisanog Memoranduma o saradnji CK Danilovgrada i CK Subotice, te da će se sa sličnim aktivnostima nastaviti i u narednom periodu u cilju unapređenja znanja i razmjene iskustava iz svih oblasti djelovanja Crvenog krsta

Potpredsjednik Crvenog krsta Subotica Branko Petrić je istakao zahvalnost na gostoprimstvu, kako CK Danilovgrad tako i Opštini Danilovgrad, uz konstataciju da je kamp izuzetno uspješno organizovan na zadovoljstvo preko trideset učesnika iz Subotice. On je podsjetio da su skoro svi omladinci iz Subotice bili aktivno uključeni u aktivnostima Crvenog krsta povodom nedavnih poplava u Srbiji te da im je ovaj kamp svojevrsna satisfakcija za pokazanu humanost i volonterizam. Napomenuo je da se već planiraju zajedničke aktivnosti koje će se realizovati do kraja godine, što je važan segment konkretne saradnje između ove dvije organizacije Crvenog krsta.

Prisutnima su obratili i predsjednica omladine CK Danilovgrad Nikolina Martinović i predstavnik omladine CK Subotica Žotl Šebek.

Tokom posjete Danilovgradu volonteri Crvenog krsta su obišli manastir Ostrog.